
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 98/69 

спільного засідання постійних комісій з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності;  

з питань прав людини, законності, культури, молоді, депутатської діяльності, 

етики та ЗМІ 

 

23 червня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

   

 Солонський О.М., Семененко Т.В., Криворучко В.В., Герасименко 

А.В. – члени комісій. 

 

Ящик В.М., член комісії з питань з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності. 

 

Відсутні:  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

  Тарасенко Т.В., Василенко М.В., Дубецький Б.В. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Козін І.І. – керуючий справами виконавчого комітету; 

 Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

 Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

  Зібніцька Л.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

 Михайлик М.І. – головний бухгалтер місцевого осередку ГО 

„Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“; 

 Киричевський Є.М. – директор КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“; 

 Гаркавенко О.М. – директор КП „Пирятинська лікарня 

Пирятинської міської ради“; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку. 



 Головував на засіданні Гаркавенко О.М., голова постійної комісії з питань 

освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної 

рівності. 

 

 Під час формування порядку денного засідання Гаркавенко О.М., директор 

КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“; запропонував доповнити 

перелік питанням „Про. внесення змін до Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ 

у 2025 році“. 

 Киричевський Є.М., директор КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, запропонував доповнити 

перелік питанням „Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної 

допомоги Пирятинської міської ради“ у 2025 році“. 

 

Дані пропозиції були підтримані членами комісій одноголосно. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту 

місцевого осередку громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-

спортивне товариство „Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді 

Полтавської області на 2025 рік 

2. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх 

сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на     

2025 рік 

3. Про порушення клопотання про присвоєння почесного звання України 

,,Мати-героїня“ гр. Ковальчук Л.В. 

4. Про припинення Білоцерківської загальноосвітньої школи І ступеня 

Пирятинської райдержадміністрації Полтавської області в результаті ліквідації 

5. Про визнання таким, що втратило чинність рішення сорок восьмої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 квітня 2023 року № 146 

6. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ у 2025 році  

7. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025 році  

 

1.СЛУХАЛИ: 

Михайлик М.І., головного бухгалтера місцевого осередку ГО 

„Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і 

спорту місцевого осередку громадської організації „Всеукраїнське 

фізкультурно-спортивне товариство „Колос“ у Пирятинській міській 

територіальній громаді Полтавської області на 2025 рік. 



ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Комплексної програми 

соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, Захисників та 

Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, 

яка проінформувала про порушення клопотання про присвоєння почесного 

звання України ,,Мати-героїня“ гр. Ковальчук Л.В. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про припинення Білоцерківської загальноосвітньої школи І 



ступеня Пирятинської райдержадміністрації Полтавської області в результаті 

ліквідації. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

 Козін І.І., керуючого справами виконавчого комітету, яка проінформувала 

про визнання таким, що втратило чинність рішення сорок восьмої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 квітня 2023 року № 146. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував 

про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ у 2025 році. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного дев’яносто п’ятої сесії Пирятинської міської ради. 



2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

 Гаркавенка О.М., директора КП „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“, який проінформував про внесення змін до Програми розвитку та 

підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“ у 2025 році. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного дев’яносто п’ятої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

СЛУХАЛИ в „Різному“: 

 За пропозицією депутата Ящика В.М. комісія обговорила питання „Про 

укладання меморандуму про співробітництво між Пирятинською міською 

радою та Луганською обласною державною адміністрацією – обласною 

військовою адміністрацією“. 

 

 

Голова постійної комісії з питань  

освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я,  

соціального захисту та  

гендерної рівності Олександр ГАРКАВЕНКО 

 

 

Протокол вела головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


